

佩戴率从10%跃升到85%以上,教育劝导159.5万人次

聊城“爱心头盔”经验在全省全国推广

本报聊城11月11日讯(见习记者 陶春燕) 11月11日上午,聊城市政府新闻办召开“改革赋能兴聊城”系列新闻发布会第6场,聊城市公安局交巡警支队党委书记、支队长吕克军介绍了“一盔一带”安全守护行动有关情况。

去年以来,聊城市公安局构建“爱心头盔”共建共治共享新模式,聊城市县城区电动自行车驾乘人员安全头盔佩戴率从最初不到10%跃升到85%以上,电动自行车交通事故起数、死亡人数、受伤人数同比分别下降了21.09%、26.09%、23.99%,据不完全统计,280名发生事故的群众因佩戴了“爱心头盔”未受到严重甚至致命伤害,“爱心头盔”经验被全省全国推广。聊城市共设置发放点176处,发放头盔67万余顶。

会同市新媒体工作者协会发起“与荧光黄同行”联盟,成员包括企业、社会组织、学校等38个单位和团体,形成了联盟、公安交警和社会组织协同公益推进的良好局面,捐赠头盔3.6

万顶。延伸推广“一盔一带反光衣”活动,冠星集团等150家企业、学校为员工和学生加配反光衣62万件。与推广企业签订协议书,对头盔质量、产品保险、押金退回、收款方式等问题进行明确规定,确保从法律制度上兑现对群众的公开承诺。

聊城市委、市政府倾力支持,将头盔佩戴率纳入创建国家文明城市和精神文明单位考核体系,市县两级创城办下发通知进行部署,对党政机关、企事业单位头盔佩戴率定期抽查通报。坚持企业自治,下发《关于加强校企领域交通安全头盔佩戴工作的通知》,437家劳动密集型企业积极推广。坚持社会共建,与市教体局联合印发《关于开展交通安全头盔佩戴宣传教育活动的通知》,成立120支“家校警”护学队,督促家长佩戴头盔。针对共享单车配备安全头盔问题,联合主流媒体督促运营商配齐头盔,头盔配备率已达95%以上。

“说理式”执法“递进式”教育,实现头盔佩戴从“被动劝”



到“主动戴”。研发“智慧劝导APP”,制定“递进式”教育劝导措施,开展说理式执法、劝导式教育,目前已教育劝导159.5万人次。强化案例警示劝导,高频推出原创短视频600余部,发布事故案例对比视频近百部,并邀请当事人现身释案说法。经过系列组合动作,骑行电动自行车佩戴头盔成为聊城街头交通文明新风尚。

为补齐法律短板,建立长

效机制,聊城市正在修订的《聊城市道路交通安全条例》明确规定电动自行车驾乘人员应佩戴安全头盔,以及未佩戴并正确使用安全头盔的法律责任,这是全省16市首次立法进行明确。目前,该条例已经聊城市十七届人民代表大会常务委员会第43次会议审议通过,已报请山东省人民代表大会常务委员会批准,预计本月底审议通过后公布实施。

回家途中车爆胎,高速交警伸援手



本报聊城11月11日讯(记者 李怀磊 通讯员 王文元 武英杰) 回家路上,车辆出现爆胎情况,车主正犯难时,幸亏遇到了高速巡逻交警。11月11日,聊城高速高唐大队民警及时帮助爆胎车主更换轮胎,受到了受困群众感激与好评。

当日上午11点半左右,大队巡逻民警巡逻至青银高速河北方向423公里处时,发现一辆黑色小轿车停在应急车道上,俩男

子正拆卸着轮胎,车后150米外摆放着三脚架。巡逻民警立即做好预警工作进行了解情况,原来驾驶员是从烟台打工,回临清老家探亲的,行驶途中发现车的左前轮气压过低,于是做好预警准备自行换胎。

但是没想到车上没有千斤顶,一时不知所措,正好民警赶来。巡逻民警得知情况后,立即在警车里拿出千斤顶和换胎工具帮助驾驶员更换轮胎。

十几分钟后,巡逻民警帮助驾驶员更换好了轮胎,嘱托驾驶员一定定期检查轮胎气压,备好工具,如有紧急情况一定及时拨打报警电话。



莘县徐庄镇召开重点工作推进会

11月5日上午,聊城市莘县徐庄镇组织召开由全体机关干部、村党支部书记及各村庄志愿者、网格员参加的重点工作推进会。

会议对当前重点工作进行安排部署,主要对今年银龄安

康保险、移风易俗及当前疫情防控工作,今年城乡居民医疗保险征缴、医保电子凭证注册推广、秸秆禁烧、散煤治理工作,三资清理、党员干部学习教育工作以及人居环境综合整治。

棋”,完善提升规划、加快项目建设、强化工作保障,以钉钉子的精神推进重点项目建设,全面推进乡村振兴,确保在贯彻落实国家重大战略中率先突破。(薛善光)

共青团聊城市东昌府区实验幼儿园第一次代表大会顺利召开

长侯晓芳,区教体局团委书记代丽,区实验幼儿园书记、园长张莹参加会议。

大会在讨论并通过了选举办法,通过了监票人和计票人员之后,通过全体团员投票,

选举产生了团委委员,书记、副书记。

杨晓对幼儿园全体青年教职工提出殷切希望,相信东昌府区实验幼儿园的青年教师能充分发挥团员的优

势,扎根于做有质量的学前教育,凝聚团青力量,发扬先锋作用,共同为园所发展贡献力量。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

东昌府区文明办对东昌府区实验幼儿园进行文明单位复审实地检查考核

11月11日下午,东昌府区精神文明建设委员会检查组一行六人对东昌府区实验幼儿园2021年度文明创建工作进行年度复审实地检查考核。

考核组按照文明单位复审检查工作和程序开展了认真细致的考核,通过实地查看、审核档案材料等形式对东昌府区实验幼儿园园进行了严格的测评打分并对该园创

建氛围和创建业绩给予了充分肯定。

下一步,东昌府区实验幼

儿园将以此次复查为契机,进一步加强幼儿园精神文明建设工作常态化管理。在今后的工作

中,结合实际、突出特色、打造亮点,深化精神文明建设活动,使全国精神文明创建工作再上新的台阶。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊 马倩)

关于在市区道路实施智慧停车施工的通告

为规范城市停车秩序,盘活公共停车资源,缓解停车难问题,根据市政府常务会议要求,经市公安局交巡警支队与市城市管理行政执法局决定,即日起,我市将对市区道路停车泊位进行智能化改造建设,在道路绿化带内、路沿石人行道等处安装智慧停车配套设施。请广大交通参与者配合现场工作人员的指挥和疏导,因施工带来的不便,敬请理解与支持。

聊城市公安局交巡警支队
聊城市城市管理行政执法局
2021年11月5日

东昌府区梁水镇中心中学举行语文教研活动

为了更好地促进学生语文学科的学习,探索更为合适的语文学科教育教学方法,近日,东昌府区梁水镇中心中学语文学科教研活动在学校会议室举行,活动中,梁水镇中心中学全体语文学科教师齐聚学校会议室,共同商讨语文学科教学方法。

在此次教研活动中,各位教师积极发言,认真记录,不断提出宝贵意见,进行了关于教育教学方法的讨论,整场教研活动氛围浓厚,每位教师都受益良多,此次语文学科教研活动引发的对于教育教学方法的探讨会对学校今后的语文教学工作指明了新的方向,注入了新的生机,带来了新的活力,将促使学校教育教学质量不断提高。(通讯员 刘学友)

杂技进校园,文化润童心

为了促进学生全面发展、弘扬民族传统杂技文化,11月10日,聊城市杂技团携杂技演员来到奥森小学,开展2021年戏曲、杂技、传统文化(非遗)进校园活动,让广大师生近距离感受中国传统艺术。

杂技团的演员们带来了传统的呼啦圈、顶碗、跳绳、柔术、滑稽表演、钻圈、晃板等节目。他们配合默契,形式多样,表演精彩,亮点纷呈。现场的同学们时而屏住呼吸,时而欢呼喝彩,时而开怀大笑。演员们优美的动作、扎实的功底、娴熟的技艺、以及勇于挑战、顽强拼搏的精神,赢得了在场师生的阵阵掌声。

这次杂技进校园活动为小学生提供了一个亲近艺术、提升素养、感受传统文化魅力的渠道,为提升校园文化品质、丰富文化内涵提供了平台,同时也激发了学生热爱家乡、热爱祖国、报效社会的热情。(通讯员 李晶)

东昌府区大张中学开展诚信主题教育活动

为了加强对学生的诚信教育,大力弘扬诚信之风,引导学生向善向美,东昌府区大张中学开展了诚信主题教育活动。

大张中学教科研主任杨林作了以“诚信”为主题的国旗下发言,号召全体同学要人人知诚信,人人讲诚信。

在各班的主题班会上,班主任利用诚信小故事和小视频让学生们进一步认识到了诚信的重要和失信的危害,加深了对“人无信不立”真实内涵的理解。

本次诚信主题教育活动,加强了学生的诚信意识,营造了诚信待人、诚信处事、诚信学习、诚信立身的浓郁氛围,有利于学生养成良好的道德品质和日常行为习惯。(记者 李军)

道口铺街道中心学校田庙小学开展消防演练

为进一步加强落实校园的安全工作,增强师生消防安全意识,提高紧急逃生能力,近日,道口铺街道中心学校田庙小学开展了安全疏散消防演练。

演练前,各班主任对学生进行消防常识教育,讲解演练的目的、要求和消防应急疏散知识。随着校园内警报声的响起,各班级教师立即组织学生迅速排成两条队伍,带领学生弯着腰、用手捂住口鼻,快速而有序地按预定疏散路线疏散到了安全区域。各班清点人数后上报,整个演练过程做到了快速、安全、有序。(记者 李军)
通讯员 王鹏 高恩鑫)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇